



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

«ВЕГА»

Выпуск №10

Октябрь, 2025



Яркий, шумный и один из самых любимых праздников в году — День учителя — снова подарил нашей школе море улыбок, эмоций и незабываемых впечатлений! В этот день старшеклассники смогли почувствовать себя по ту сторону учительского стола, примерив роли педагогов, администрации и даже классных руководителей.

День Самоуправления: не просто игра!

Этот день — отличная возможность для развития ученического самоуправления.

Чем же запомнился этот день? Конечно же, тёплой и творческой атмосферой благодарности! Ребята подготовили для педагогов настоящий праздник:

- Поздравительные открытки и письма, созданные своими руками.
- Яркие видеоролики и зажигательные танцы.
- Комplименты, которые грели душу всю неделю.
- Увлекательная беспроигрышная лотерея.

Огромная благодарность Совету старшеклассников «ФОРУМ ПЕРВЫХ» за блестящую организацию этого праздника! И, конечно, отдельное спасибо нашим педагогам-наставникам, которые помогли юным учителям-дублёрам подготовиться к их непростому, но очень важному дню.

А пока старшеклассники вели уроки, у настоящих учителей была возможность ненадолго вернуться в детство — пообщаться за праздничным чаепитием, поделиться забавными школьными историями и просто насладиться моментом в кругу коллег.

Дорогие наши учителя!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! Ваш труд бесценен. Пусть ваша работа всегда будет плодотворной и благодарной, а теплота детских сердец станет самой главной наградой. Желаем вам прекрасного настроения, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и радости в каждый новый школьный день!





В гостях у русской поэзии: третьеклассники открыли для себя мир Сергея Есенина

9 октября в 3 «Б» классе царила особая, тёплая атмосфера. Ребята отправились в увлекательное путешествие, посвящённое 130-летию со дня рождения великого русского поэта — Сергея Александровича Есенина.



На уроке школьники не только узнали интересные факты из жизни поэта, но и познакомились с его удивительными стихами. Ребята услышали, как Есенин в своих произведениях рассказывал о любви к родной природе, о Родине, о простых человеческих чувствах. Его строки, наполненные светлой грустью и нежностью, нашли отклик в детских сердцах.

Мероприятие прошло в дружеской обстановке, которая помогла каждому ученику почувствовать красоту и мелодичность классической поэзии. Такой урок — прекрасный способ с ранних лет привить интерес к настоящей литературе и научиться видеть прекрасное в мире слов.

Пусть это знакомство с творчеством Сергея Есенина станет для наших третьеклассников первой ступенькой в огромный и увлекательный мир русской классики.



«ЖИВАЯ ПАМЯТЬ: БИТВА ЗА КАВКАЗ»

В школьном музее прошел Урок мужества в 8 "Б" классе, посвященный Дню воинской славы России.

Ребята узнали о ходе битвы, её основных этапах и о её значении для всего хода Великой Отечественной войны, а также познакомились с примерами героизма, самопожертвования и неустанного труда советских людей всех национальностей и вероисповеданий, участвующих в обороне Кавказа.

Мероприятие сопровождала информационная презентация "Битва за Кавказ", на которой были представлены документальные произведения, фотографии, а также художественные произведения, повествующие об этом этапе Великой Отечественной войны. Большой вклад в победу над врагом внесли наши земляки. Ребята поисковой группы Фоминых Матвей и Дьяченко Людмила собрали архивные материалы о героях земляках участвовавших в кавказской битве это Сайтов Василий Емельянович и женщина-легенда Гулько Антонина Петровна - санинструктор, которая вытащила с поля боя более 460 раненых солдат.

Окончанием мероприятия стала «Викторина-реконструкция событий» — это игра, которая позволяет участникам погрузиться в атмосферу исторического события, Битвы за Кавказ, и ответить на вопросы, связанные с ним.

Подвиг советских воинов, защищавших Кавказ, навсегда останется в памяти народа как пример мужества, стойкости и самоотверженности в борьбе за свободу Родины.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ШКОЛЬНЫХ БИБЛИОТЕК!

2 "Б" класс и их классный руководитель Людмила Николаевна Лохнева посетили школьную библиотеку, чтобы поздравить нашего самого главного хранителя книг Ларису Владимировну Шангину с Международным днём школьных библиотек!

Ребята ответственно подготовились: выучили красивые стихи о книгах и чтении, а ещё своими руками сделали самую тёплую и яркую открытку с самыми добрыми пожеланиями. И, конечно, не обошлось без сладкого сюрприза.

Дорогая Лариса Владимировна, спасибо Вам за Ваш труд, за то, что открываете детям удивительный мир литературы и всегда помогаете найти самую интересную книжку!





СЕРЕБРО ПО ВОЛЕЙБОЛУ

22 октября на базе ФОК «КЕДР» прошёл турнир по волейболу среди команд сельских школ: п. Исеть, п. Кедровое, п. Красный, с. Балтым.

Наши спортсмены продемонстрировали хорошую технику, волю к победе и настоящий командный дух. В итоге — заслуженное 2 МЕСТО!

Благодарим Александра Владимировича Любимова за подготовку команды.

Желаем нашей сборной новых побед и покорения самых высоких вершин!



ШКОЛА АКТИВА. ПЕРВЫЕ



11 октября 2025 года на базе Школы №3 г. Верхняя Пышма прошёл муниципальный уровень проекта «Школа Актива».

От нашей школы участвовали ребята из числа Совета старшеклассников «Форум Первых».

В начале мероприятия, традиционно, были игры на командообразование, затем, большую часть времени, ребята провели за работой над созданием плана собственного проекта. В завершении продуктивного дня активисты презентовали свои идеи и варианты их реализации на своих площадках (школах).

Наша команда презентовала содержание турслёта. Специалисты Местного отделения Движения Первых, посмотрев презентации всех проектов, дали рекомендации по их разработке и подвели небольшие итоги.

Выражаем признательность всем, благодаря кому состоялось это увлекательное мероприятие: школу №3, зажигательных ведущих и вожатых команды «Бэмс», Совет Первых местного отделения. Участники мероприятия от школы: Гарафутдинова Эвелина, Хурамшина Софья, Козлова Ариадна, Феофанова Светлана Александровна.

КРЕАТИВНЫЙ ИНТЕНСИВ «НА СТАРТЕ»

В этом году наша школа впервые участвует в Областном сетевом проекте «Уральская академия лидерства» и является командой-участницей юниор-лиги.

Участниками данного проекта являются активисты ученических органов самоуправления. От нашей школы участвуют активисты Совета старшеклассников «Форум Первых».

Данный проект предполагает ряд мероприятий: конкурсы муниципального и областного уровней, выездные мероприятия, мероприятия школьного уровня.

С 15 по 17 октября команды из юниор-лиги находились на территории лагеря "Город детства "Исетские Зори" (Каменский район).

Для всех участников были организованы образовательные треки, полезные мастер-классы, интерактивные лекции и многое другое от приглашенных специалистов и организаторов проекта.

Каждый участник интенсива увез с собой множество впечатлений, полезных контактов и материалов. Интенсив выдался по-настоящему креативным и интересным. Мы благодарим организаторов за такую возможность!

Участники выездного мероприятия от нашей школы: Хаймушкина Ангелина, Шишкина Эвелина, Бедрина Наталья, Феофанова Светлана Александровна.



